



# 来自江苏的全国政协委员今报到

现代快报+·ZAKER南京将进行直播,你的两会期待我们帮你传达

快报讯(记者 徐红艳 徐岑)3月3日和3月5日,全国政协十三届二次会议和十三届全国人大二次会议将分别在北京召开。今年全国两会,你最关注的民生热点是啥?又有什么话想和代表委员说?3月1日起,现代快报通过五大平台推出“我看两会热点”互动活动。你有啥想说的,快来告诉我们。今天,来自江苏的全国政协委员赴京报到,现代快报+·ZAKER南京将进行直播。

2019年是中华人民共和国成

立70周年,是全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的关键之年。3月1日和3月2日,来自江苏的全国政协委员和全国人大代表将乘高铁前往北京。他们最关心啥?他们又带来哪些金点子,现代快报+·ZAKER南京届时将进行图文滚动直播。

今年全国两会,现代快报纸媒、ZAKER南京客户端、现代快报官方微信和微博、现代快报网五大平台将继续为你全方位呈现两会报道,同时还将通过各大合作平

台,对报道进行分发与传播。

我们都在努力奔跑,我们都是追梦人。2019年,哪些事情你最期待?是工资涨涨涨、蓝天出镜率更高,还是家门口就是好学校……你的关切,就是我们报道的重点。现代快报连续多年在五大平台推出“我看两会热点”互动,今年也不例外。

你有啥想说的,请留言告诉我们。欢迎你发表意见、建议。如果你有关心的民生大事、小事、难事、热点事,快来告诉我们,快报记者为你捎话上两会。

## 参与方式

- 1.拨打现代快报96060热线,告诉我们你最关心的问题或想法期待;
- 2.关注现代快报官方微信公众号,加标签#我看两会热点#,告诉我们你最关心的问题或想法期待;
- 3.下载“ZAKER”客户端,注册登录,首屏有“快快南京”频道,点击订阅,进入后找到相关稿件可以留言,告诉我们你最关心的问题或想法期待;
- 4.关注现代快报官方微博,发私信,加标签#我看两会热点#,告诉我们你最关心的问题或想法期待。



扫码看直播

# 燃爆! 现代快报两会版“追梦人”MV首发

大型融媒体行动“梦想邮局”明起正式启动



现代快报两会版“追梦人”视频截图

快报讯(记者 徐岑 徐红艳)“燃爆了”“快报团队能写会唱,太会玩了”“快宝好萌呀”……2月28日,现代快报两会版“追梦人”MV首发,吸引了一大拨网友点赞。这支MV也正式拉开了现代快报2019全国两会融媒体报道的序幕。追热点、拼创意、玩技术……现代快报已组成超强融媒体报道团队,将推出一系列品牌栏目、高质量报道。3月2日起,大型融媒体行动“梦想邮局”也将正式启动。

“我们都是新闻人,千山万水奔向天地跑道。你追我赶记录最美春潮……”正如MV中所展示的,现代快报特派记者、新媒体编辑、技术团队将在2019全国两会期间用上十八般武艺,记录你最关心的热点问题:医疗、住房、环境、教育、交通……第一时间报道最新鲜的两会新闻。

在这支“萌萌哒”的MV中,现代快报两会记者又是“抢”话筒提问,又是直播访谈,还化身“追梦人”,唱响心声,勇敢追梦。其中,最受关注的是现代快报机器人主播快宝,嘹亮的歌喉、轻快的语调,不少网友表示“秒被圈粉”。要知道,快宝现在可是有着数百万粉丝的网红主播哦!

对了,在这儿要给大家剧透一下,今年快宝已经是“二度亮相”现代快报两会融媒体报道团队。2018

年全国两会期间,人工智能是热门话题。能主持、会采访,快宝凭借机智、趣萌的表现,吸引了一大拨铁杆粉丝,成为人工智能界的“超级网红”。这种创新创优的融媒体报道形式,更好地将两会的声音传达给了用户,尤其是年轻受众。今年全国两会,快宝将继续带着你最关心的问题,专访代表委员。这次快宝将不再是简单地播报新闻,还将结合各种创意和融媒体传播手段,推出Vlog视频。

尤为值得一提的是,3月2日,现代快报全国两会大型融媒体行动“梦想邮局”也将正式启动。此外,现代快报还将为本次全国两会推出一系列品牌栏目,为大家全方位了解两会。比如,“跟韩飞周游两会”栏目,将通过短视频的形式,由现代快报两会主播韩飞周游带你身临其境,了解最新鲜的资讯;“鹿鹿安跑两会”栏目,则由鹿伟和安莹两位美女记者拍摄视频,记录自己跑两会的实况……从直播到H5,从Vlog到电子海报,从融媒体记者到机器人主播,现代快报报道团队将推出多种多样的融媒体产品,和广大读者、网友一起,关注两会,追梦2019!



扫码看MV

# 新修订的《江苏省广告条例》 2019年3月1日施行